Konrpoabnast padora Nel ( Bapuanr 1)

[IpenbsBieHre pe3ynbTaToB IOCIE JOMAIIHEH CaMOCTOSITEIbHOU PabOThI

Boinosnna [ara

Yucjga U aedcTBUs C HUMH

3ananme 1. Beruucnu:

4+3= 10-5= 3aMm + 2am = 611 + 6KT =

1T-2= 6+4 = 15cm - 5m = Or - 5t =

BeanuuHbl 1 JecTBUS ¢ HUMH

3apanue 2. [locTpoii Benuunny P, ecnm n3BectHo , uto P=4 A u mepka A

MaremMaTu4ecKul A3BIK

3aganue 3. C NOMONIbIO YKCIOBOM MPSAMON 3alONHU IMPOITYCKH.

h—13 = h—-4+2 a f (Ha )

o= e 5 (Ha 3)

TexcToBbIEe 3agaun

3aganme 4. Jlononnu yeptéx. Pemm 3amauy.

Bpaty 6 ner, a cecrtpe Ha 2 ropga ©Oonbue.
Ckonbko net cecrtpe?




3apanue 5. [locTpoii uepTéx. Pemu 3agauy.

Y Myt 6puto 8 kuur. OH npountan 2 KHUTH. CKOJIBKO

e KHUI €My OCTal0Ch
MPOYUTATH?

—_ = — —

I'eomeTpuyeckuit marepuaa

3ananue 6.

1)Haueptu otpe3zoxk H = 1am lem u  orpe3ok A= llcwm.

2) CpaBau: H...A (mHa........ )
OueHoYHbIN JHCT
Ne IIpoBepsieMble yMeHUs Most Ouenka
3aJaHusA OlleHKA yuuTes
Nel S ymero ckiaabiBaTh U BIYUTATh B ipenenax 10?
Nel Sl ymer ckianpiBaTh W BBIUMTATh MMEHOBAHHBIC
yucna?
No2 S ymero cTpouTh BENUUHUHY?
Ne3 Sl yMero BBINONHATH JEUCTBUSA C MOMOIIBIO
YUCIIOBOW MPSIMOM?
No4, No5 S ymero CTpouTh 4epTEXK K 3a7aue
No4, Ne5 S ymero pemaTth TEKCTOBBIE 3a]1a4u?
Ne6 S yMmew CTpouTh, HU3MEPATH U CpPABHUBATh
OTpE3Ku?




